

Читая в Интернете порно рассказы на разных сайтах, я часто обращаю внимание на то, что в основном описания девушек подвержены... не знаю, какому-то общепринятому стандарту, что ли. То есть, это обязательно должна быть девушка с сексапильной модельной фигуркой, а уж особенности фигуры — размер сисек и задницы — каждый подбирает по своему вкусу; если же речь идет о зрелых, то это обязательно пышная тетка в самом соку, с формами, где есть за что подержаться. Конечно, я не спорю, что эротическая история — это искусство, и в нем все должно прекрасно, как по отдельности, так и вместе (чего греха таить, я сам придерживаюсь такого же стандарта в собственных историях), но сейчас я расскажу вас про девушку, совершенно не вписывается в привычно установленные рамки.

Меня зовут Саша, и ее — тоже... Тёзки, стало быть, только я звал ее Сашкой, а она вообще избегала называть меня по имени, словно не желая лишней раз напоминать самой себе про это недоразумение. Ей вообще не сильно нравилось свое имя, и оно понятно — когда ты девушка, то как-то больше ожидаешь от родителей, что тебя назовут красивым, звучным именем: Кристина, Анастасия, Светлана или Екатерина... А не так, чтобы мужики потом называли тебя «Санёк!», и всячески ржали по этому поводу, когда им скучно.

Короче, познакомились мы с ней в Инете, саму историю знакомства уже не помню, но зацепились, стали общаться. Конечно, прям вот каждый день не разговаривали, но когда мне или ей становилось скучно, то начинали болтать. Потом как-то постепенно разговоры у нас с ней зашли на тему секса. Сашка в этом смысле была безбашенной конкретно, какой бы я ей вопрос не задал, она всегда с готовностью отвечала. «Любишь делать минет?» — «Я все люблю!»; «Нравятся, когда тебя долбят в задницу?» — «Очень нравится, прям кайфую от этого!», и так далее. Уж не знаю, прикалывалась ли она, или говорила о себе чистую правду — сейчас уже имеются подозрения, что скорее всего, второе — но в какой-то момент я ощутил в себе дикое желание познакомиться с ней вживую. И не просто познакомиться, а так, чтобы мы оказались в постели, чтобы я загонял свой твердый член в ее сочную, сладкую пизденку, а она стонала, впивалась мне в губы поцелуем, и просила еще.

Единственно, что была проблема — Сашка жила в другом городе, куда мне, в виду моего не шибко стабильного финансового обеспечения, хода не было. Но, я же мужик, и должен был решить эту проблему. Потихоньку я начал откладывать деньги на поездку, а сам в Инете вовсю обрабатывал Сашку — что приеду, прямо не говорил, но фантазировал, что сделал бы, если приеду. Она либо отмалчивалась, либо смеялась, либо говорила, что у нее есть парень, но сама охотно насаживалась на крючок. Это было заметно по ее сообщением, в которых постепенно разгорался неподдельный интерес. А моя попытка развести ее на секс в переписке однажды вдруг и вовсе увенчалась успехом — Сашка неожиданно пошла навстречу, и позволила отжарить ее на кухне, в самой бесстыдной позе. А когда я спросил, мастурбировала ли она от этой переписки, она прислала мне подмигивающий смайлик, а чуть позже пришло сообщение: «И даже кончила!». Нечего и говорить, что мой член буквально рвался из штанов, а душа готова была лететь к ней, на крыльях страсти — брать ее, пока она готова.

Но когда нужная сумма была собрана, и я всерьез заявил ей, что приеду, она отчего-то натурально испугалась.

— Не надо приезжать, — написала она мне на следующий день. — Я не такая, как ты думаешь.

— В смысле? — удивился я. — Вот только не говори, что ты — транссексуал, или что-то в этом роде.

— Конечно, именно он, бу-га-га! — Сашка была девушкой с юмором, и любую шутку поддерживала ответной. — Ну, вот ты приедешь, а смысл? Все равно у нас ничего не получится.

— Почему? Разве я не писал тебе, что сделаю, если приеду?

— Я думала, что мы так, просто дурачимся... — и тишина.

Но я наел на нее, она долго отмалчивалась, и, в конце концов, начала рассказывать, что про свою внешность, мягко скажем, нафантазировала. Что она никакая не блондинка с пышными формами и осиной талией, что у нее некрасивое лицо, размер груди — первый, и вообще, ей скоро двадцать, а она больше на пятнадцатилетнюю школьницу в самом начале полового созревания похожа. И что я буду больше разочарован, когда ее увижу, и что у нас точно ничего не получится, потому что мне вряд ли нравится трахать малолеток.

Но меня уже было не остановить. Жгучее желание попробовать эту развратную девчонку на вкус было намного сильнее всяких там предпочтений.

— Да не может быть, чтобы ты была такая уж и страшная, — написал я ей. — Скинь фотку, я посмотрю.

Скинула, сразу три. Ну да, не соврала — на фото скорее Александр, чем Александра, только с очень длинными черными волосами. Хотя личико не лишено женственности, а вот в области грудной клетки никакой мало-мальски заметной выпуклости не наблюдается.

— Но ведь своему парню ты такой нравилась, — написал я ей (она уже рассказала мне, что рассталась с тем, кто лишил ее невинности, и научил всяким развратным штучкам).

— Иногда мне кажется, что я сам — парень, — написала она мне. — Я себя в переписках очень часто мужчиной представляю, и от мужского лица пишу. А с моим парнем отдельная история, там все сложно.

Ну, вот и как тут не помочь бедной девушке почувствовать себя желанной женщиной? Короче, я ничего не стал ей отвечать, а сам втихаря начал собираться в дорогу. Сашка словно почувствовала это, еще раз написала, что не нужно приезжать, и вышла из Сети, пропав на следующие дня три.

Когда ты едешь в другой город, самое главное — это найти любого, пусть даже седьмая вода на киселе родственника, пусть даже самого дальнего и вообще не имеющего к тебе никакого отношения — короче того, у кого можно остановиться. Если такового нет, то можно поискать друга, одноклассника, или даже просто знакомого из онлайн-переписки. К счастью, у меня нашелся одноклассник, переехавший туда по работе, и уже обзаведшийся семьей. Конечно, я не стал сразу набиваться в гости, а поступил иначе — позвонил ему, сказал, что я в его городе, мол, давай встретимся, пообщаемся. Он обрадовался, и примчался через пятнадцать минут, благо, сегодня выходной. А там уже, пропустив в баре пару рюмочек за встречу, я подробно рассказал ему про Сашку, и про то, зачем я здесь.

Влад не особенно удивился, и сразу предложил:

— Лады, вещички можешь у меня оставить, а если с твоей девушкой ничего не получится, то и переночуешь. У меня все равно Ирка с малой к своей матери в село уехала, мешать никто не будет.

Я знал, что по выходным Сашка посещает музыкальную школу, и идти к ней нужно вечером. Адрес у меня тоже имелся — узнал у ее бывшего парня, взломав его страницу в ВК (не

подумайте, я не хакер, просто хорошо иметь друга, который поможет в беде, пусть даже за деньги). В квартире у Влада я принял душ после дороги, переоделся, чуток вздремнул, а когда наступил вечер — отправился навстречу своей страсти.

Уже подходя к дому, я заметил краем глаза, как на скамейке неподалеку сидит смутно знакомая фигура с длинными черными волосами. Это была Сашка, собственной персоной — она залипала в телефоне, не обращая внимания на происходящее вокруг. Я присел рядом с ней (она покосилась на меня, но пока не узнала), и негромко сказал:

— Девушка, а девушка? А подскажите, где я могу найти прекрасную Александру Сергееву, которая так не хотела со мной встречаться?

Она вздрогнула, и выронила телефон. Распрямилась, уставилась на меня, и вытаращила глаза.

— Ты?!

— Я, — я кашлянул, и протянул ей букет цветов, который до этого держал за спиной. — Вот, это тебе.

Реакция ее была совершенно непредсказуемой. Вместо того, чтобы взять цветы или хотя бы улыбнуться, Сашка вдруг вскочила, и пулей метнулась к подъезду, скрывшись в нем за считанные секунды. Изрядно озадаченный, я остался на месте, недоумевая, чтобы это могло значить. А потом, так и не поняв, отправился ее догонять.

Дверь она долго не открывала, хотя я и звонил, и стучал, и звал ее по имени. Минут через десять, когда я уже собрался уходить, опасаясь ярости встревоженных шумом соседей, в глубине квартиры раздался звук шагов, и дверь приоткрылась, сдерживаемая стальной цепочкой. — Ну, и чего тебе?

— Саш,пусти меня, — всерьез сказал я. — Нам надо поговорить.

— Я же говорила, что не надо приезжать! Ты совсем дурак, да?

— Конечно. Я дурак, но сошел с ума от тоски к тебе... — она громко фыркнула, и захлопнула дверь. Я мысленно отругал себя самыми скверными словами. Уже по опыту переписки можно было понять, что Сашка терпеть не может романтики, нежных слов и всякой другой сопливой фигни. Надо было брать ее за охапку, да тащить в спальню, но поди, подступишь, когда дверь на цепочке.

Короче, так у нас ничего с первой встречи и не вышло. Но наутро, когда Сашка выходила из своего дома, я уже ждал ее на той же лавочке у подъезда. Она сразу меня заметила, но сделал вид, что не узнала, и быстро ускорила шаг, отворачивая от меня свое лицо.

— Сашка, подожди! Ну, прости! Не надо было к тебе вламываться неожиданно, надо было хотя бы сначала позвонить.

— Вот именно, — бросила она, не оборачиваясь. — И вообще, ты на что надеялся? Что я на пороге перед тобой ноги раздвину?

— Слушай, — я схватил ее за руку, и дернул, заставляя остановиться. — Я приехал только для того, чтобы встретиться с тобой, познакомиться поближе, пообщаться. Ничего распутного и в мыслях не было, клянусь! Мы же друзья, неужели мы не можем провести время, как друзья? Про таких обычно говорят: пиздит — как дышит! Но Сашка вроде заколебалась, и подозрительно посмотрела на меня.

— Точно?

— Точно.

— А цветы зачем?

— Глупо получилось, согласен. Надо было тебе шаурму в киоске купить, в следующий раз так и сделаю. Ты какую больше любишь?

Она засмеялась, и это окончательно заставило ее недоверие исчезнуть.

— Ладно, но насчет шаурмы — ты сам сказал. Я сейчас в музыкальную школу, подождешь два часа?

— Хоть три, — с готовностью согласился я, незаметно сглатывая слюну.

Тот день мы провели вместе, и действительно общались, как друзья. Сашка многое о себе рассказывала, я тоже не отставал; она показывала мне город, а я без сожаления тратил на нее все деньги, которые только у меня были. Наша излюбленная тема — секс — в разговоре не всплывала, но я уже нутром понял, что у нас с ней все выйдет. Хотя бы потому, что она сказала:

— У меня еще и родители на дачу свалили, блин, так не хочется одной в квартире сидеть!

— Так давай я к тебе приду. Составлю компанию.

— А давай, — ответила она, не задумываясь. Но почти сразу же строго добавила: Только не думай там себе ничего лишнего!

— Боже упаси!

Но, даже оказавшись в квартире, мы продолжали вести себя, как друзья — дурачились, смеялись, смотрели какой-то фильм по Интернету, даже заснули рядышком, без всяких пошлостей. Я отчетливо видел, что Сашка стесняется, и не хотел ее торопить. Все-таки, с парнем из переписки у нее в первый раз, пусть все идет не спеша, своим ходом.

Следующий день у нее был свободным, и она предложила провести его дома — предки с дачи вернутся аж завтра. Посмотрели еще один фильм, и зашла у нас речь про массаж. В фильме была эротическая сцена — мужчина делает женщине массаж, и так ее возбуждает, что она отдается ему без всяких сопротивлений. Эта сцена почему-то вызвала у Сашки прилив возмущения.

— Вранье все это, — заявила она. — Не знаю, как другие, но я не настолько чувствительна, чтобы от массажа возбуждаться. А если незнакомый мужик будет меня между ног лапать, так я скорее дам ему в морду, чем то, что она дала.

— Может, проверим? — предложил я, решив, что вот он, мой шанс. — Я сделаю тебе массаж, и посмотрим, возбудишься ты, или нет.

— А давай! Только если полезешь ко мне между ног, то я уже сказала, что я сделаю. Просто массаж, и ничего больше.

Хитришь? Хитри, я-то вижу, чего ты хочешь, но упорно не показываешь. Посмотрим, кого перехитрит.

Спустя пять минут Сашка в стиле топless и коротких джинсовых шортиках уже лежала грудью вниз на кровати. Сразу оговорюсь, что массаж я делать нифига не умел, но ее, похоже, это не сильно волновало. Все, что захочется, но ничем не проявляя себя в ответ.

— Я не особо люблю это делать.

— А теперь придется, — и я снова вернулся к ее груди, лаская ее, пока она снова не взмолилась о пощаде.

— Хорошо-хорошо, — сказала Сашка дрожащим голосом, ее бедра ходили ходуном, изнывая от возбуждения. — Я попробую!

Я встал на колени, а она отбросила волосы за спину, и потянулась к моей ширинке. Расстегнула, сунула руки внутрь, и начала сжимать мой член.

— Не мять надо, а сосать, — бросил я. Она злобно зыркнула на меня, расстегнула ремень джинсов, рывком спустила их вниз, сдернула трусы, и выпустила мой пенис на свободу.

Ох, как же был сладостен тот миг, когда он оказался у нее в ротике! Моя самая желанная мечта номер один сбылась — Сашка отсасывала мне, и это было только начало. Сначала она все еще продолжала играть роль скромницы, всего лишь полируя губками головку, но постепенно увлеклась и стала жадно сосать, громко причмокивая от удовольствия. Ее маленькие ладошки сжимали мои яйца, она насаживалась ротиком на мой горячий, твердый фаллос, и тихо урчала, как кошка, дорвавшись до сметаны. Размер у меня был не маленький, и вскоре она начала давиться в стремлении взять его как можно глубже.

— Кха-кха! — выпрямившись, она вытерла с губ слюну, и погладила член кончиками пальцев, нежно проводя ими сверху вниз, и обратно. От такой ласки он дернулся, и Сашка невольно издала чувственный вздох.

— Продолжим, — не давая ей опомниться, я швырнул ее на спину, и стянул с нее короткие шортики. Трусиков не было, а ее маленькая, гладкая, без единого волоска щелочка источала сладкий, будоражащий сознание аромат. Припав к ней ртом, я начал вылизывать это богатство, забираясь вглубь языком, и щекоча им твердую горошинку клитора. Сашка тихо стонала, сцепив зубы, но эта реакция меня не сильно удовлетворила.

— Разве тебе неприятно? — спросил я, поднимая голову.

— Приятно, — ответила она. — Но я там не очень чувствительная. От куни почти не возбуждаюсь, больше от самой ситуации.

Поняв, что тут можно не стараться, я быстро натянул извлеченный из кармана джинсов презерватив, передвинулся, и приставил раздутую головку фаллоса к ее набухшим половым губкам. Но Сашка меня остановила.

— Подожди, я так тоже не люблю, — вывернувшись из-под меня, она встала на колени, и прогнула спину, руками ухватившись за спинку кровати. — Давай так!

Те же самые движения, толчок бедрами — и я внутри нее. Член продвигался медленно, туго, но Сашка текла, как водопад, и это немного помогало. Каждый сантиметр глубины выдавливал из нее короткий, резкий вскрик наслаждения, она пылала от страсти и трепетала всем телом, с нетерпением ожидая момента, когда вся возбужденная плоть окажется внутри нее. Наконец, я задвинул на всю глубину, упершись яйцами.

— Нормально?

— Заебись, — отозвалась она, и качнула бедрами, сжимая фаллос узкими стенками своей мокрой пизденки. — Давно бы так!

— погоди, так ты с самого начала была не против? — я схватил ее за волосы, и грубо потянул назад.

— А-а-а... нет... не против... — простонала она, вжимая свою худенькую попку в мой пах. — Я просто... забей... трахни меня...

Поначалу я взял медленный темп, давая ей привыкнуть, но Сашка тут же обматерила меня, потребовав долбить ее как можно жестче, и пришлось ускориться. С громким хлюпаньем хуй входил и выходил из ее щелочки, яйца громко шлепались об лобок, а ее охи-вздохи эхом разносились по всей комнате. Совершенно себя не контролируя, она активно подмахивала мне, и так сжимала руками спинку кровати, что аж костяшки пальцев побелели. Забыв всю нежность, что обещал ей в переписке, я грубо драл Сашку, а она извивалась все телом, кусала губы, сдавленно материлась и вскрикивала каждый раз, как я особенно мощно загонял в нее

свой перевозбужденный пенис. Похоть завладела нами, и ничего в мире больше не имело значения, кроме подступающего бурного оргазма.

Кончая, Сашка зарылась лицом в подушку, а уже там выдала такой громкий не то стон, не то крик, что у меня опять мелькнула мысль насчет соседей. Ее тело билось в волнах оргазма, а мокрая щелочка буквально сдавила мою плоть, словно выдаивая из нее сперму. Это было настолько приятно, что я не стал сдерживаться — задвинул еще пару раз, и с громким ревом спустил все прямо в нее... ну, то есть, в презерватив.

— Мужик... — прошептала Сашка, и непонятно, чего больше слышалось в ее голосе — уважения или радости. — Трахнул, так трахнул!

— Может, еще? — я как бы случайно положила руки на ее попку, а пальцы скользнули внутрь, разминая узкое колечко ануса. В переписке Сашка не раз упоминала, что тащится от анала, и это тоже не мешало бы проверить.

— А как же! — она легонько шлепнула меня по руке. — Но туда не дам, обломись.

— Почему?

— Не хочу. Хочу обычного секса.

Наверное, это означало, что ее опять надо уговаривать, и соблазнять. Приняв это на заметку, я откинулся на спину, переводя дух. Сашка, уже не стесняясь, деловито стянула с меня переполненный презерватив, завязала его узлом, и швырнула в стоящую в углу мусорную корзину. Достала новый, открыла, и раскатала по всей длине члена, который после всего случившегося даже не думал терять свою внушительную мощь, предвкушая продолжения банкета.

— Ну что, поскакали? — перекинув через меня ногу, она вскарабкалась сверху, и приставила головку к входу.

Закинув руки за голову, я с удовольствием наблюдал, как она насаживается на мой пенис. Глубоко вздыхая и едва слышно постанывая, Сашка медленно опускалась, пока не села, вобрав его в себя до упора. Упершись ладонями мне в грудь, она начала неспешно раскачиваться, сладко вскрикивая каждый раз, как внутри нее головка члена ударялась об матку.

Не выдержав, я принял сидячее положение, и снова припал к ее груди, целуя сосочки. Она матернулась, и попыталась оттолкнуть меня, чтобы не мешал, но я в ответ обхватил руками ее ягодицы, и начала руководить процессом, грубо насаживая ее на себя. Сашка громко закричала, и уткнулась лицом мне в плечо, возбужденно сопя мне в ухо.

— Сам же хотел... чтобы я... — эта фраза осталась незаконченной, так как я повернул голову, и впился в ее губы поцелуем. В этот раз она ответила, и мы начали ласкаться язычками, пока ее бедра взлетали и опускались, вбирая глубоко в себя мою горячую плоть. Фактически, я держал ее на весу, что было совсем не тяжело, учитывая ее телосложение.

Отпустил я ее только после того, как она кончила еще два раза. К тому моменту Сашка окончательно потеряла голову, и безропотно позволила уложить себя на спину, а потом подвести член к своему сладкому роту. Стащив презерватив и обхватив губками головку, она начала яростно сосать, дроча ствол обеими руками — да так, что я не успел выдернуть его, когда наружу ударил белый фонтан спермы. Глотая ее, она поперхнулась, и белые потеки устремились вниз, к ее груди.

— Для меня копил? — поинтересовалась она, жадно слизывая каждую каплю.

— Для тебя, — я достал припасенные заранее влажные салфетки, и помог ей почиститься,

хотя большую часть спермы она все-таки проглотила.

Немного передохнув, мы отправились в ванную, где я уговорил Сашку сделать мне снимок на память об этой встрече. Однако фоткаться в открытую она наотрез отказалась, решив, что я это потом где-нибудь в Инете выложу — в итоге я снял ее без одежды, до пояса, но так, что ее длинные черные волосы прикрывали грудь. Впрочем, мне и этого хватило, я же не собирался фапать на нее долгими зимними вечерами.

В тот день мы потрахались еще раз четыре, хотя в попку она мне так и не дала — заявила, что если я приеду к ней в следующий раз, то тогда даст. Типа, мотивация. Опробовали мы и 69 — в такой позе Сашка возбудилась от куни немного сильнее, чем обычно, но только немного. Как я не старался, но ее клитор не хотел давать своей хозяйке то изысканное наслаждение, которое получает женщина от орального секса. Зато как она тащилась, когда ее долбили сзади — просто не передать словами! В общем, уезжал я домой жутко довольный.

С тех пор прошло несколько месяцев, мы с Сашкой продолжаем активно переписываться, фантазируя на тему нашей следующей встречи, но я пока не тороплюсь делать новый шаг. А когда я нахожу в Интернете фотку очередной инста-шкуры с силиконовыми буферами и откачанной задницей, и читаю комменты инста-самцов, которые бы ей вдули, я всегда думаю — зря вы мужики, за внешностью гонитесь, ох, и зря!